



男子信访办发飙 被送劳教一年半

长沙籍男子周铜池在信访时因砸坏信访办公室指示牌等扰乱秩序的行为,被送劳动教养一年半。在重获自由后,周铜池将广州市劳动教养管理委员会告上法庭,要求撤销对其作出的《劳动教养决定书》,并索国家赔偿15万元。近日,法庭认定此案仍旧在诉讼时效内,进行实体审查,原被告双方针对周铜池的情况是否应该进行劳动教养进行了激烈辩论。

案件尚未超过诉讼时效

周铜池,38岁,湖南省长沙市人。根据广州市劳动教养管理委员会对其作出的《劳动教养决定书》,2009年8月18日上午,周铜池在越秀区公安分局信访办公室内,以工作人员无法满足其提出的不合理要求为由,肆意打砸室内物品,扰乱机关单位秩序,被抓现行。

周铜池还在2009年8月间,以手机短信形式,向他人扬言实

施放火,扰乱社会治安。

根据上述事实,广州市劳动教养管理委员会决定对其作出劳动教养一年六个月的决定,劳动教养期限为2009年8月18日至2011年2月17日。

今年4月7日,此案第一次开庭审理时,广州市劳动教养管理委员会称此案已过诉讼时效。5月15日,法庭认为,由于周铜池在劳教期间进行诉讼确有阻力,应不计算入诉讼时效。因此,本案仍在诉讼时效内。

焦点一: 被告的举证是否违法?

质证开始时,周铜池诉讼代理人董亚民律师根据法庭提供的日期,被告于2011年3月4日收到原告的起诉状副本,依相关规定被告应在收到起诉状副本10天答辩期内作出答辩及举证,而被告是于3月9日提交的答辩状,仅就程序性时效问题作出答辩,就实体性问题答辩的证据、依据被告于第一次开庭时仍未提交,而是直到第一次开庭结束6日后的2011年4月12日才提交,已远远超出了法定答辩期。董亚民认为程序违法,拒绝质证。

对此,劳教委提出,他们是依据法庭的要求进行举证。董亚民反驳,“按照法庭的要求进行

举证”没有法律依据。

焦点二: 周铜池是否应该被劳教?

董亚民说,周铜池仅仅是将桌面的文件杂志推撒到地面以及拍打信访办牌匾导致其表面轻微凹陷的损害后果而已,而据此作出劳动教养1年6个月的行政处罚对处罚相对人明显属于处罚很重。周铜池的行为只是依法行使自己上访的权利,只是所采取的行为有些过激,但并未造成严重后果,公安机关已对其作出了行政处罚,而被告又对其作出的劳动教养的决定是显失公正的,是对公民权利的严重侵害。

劳教委辩称,周铜池不仅有违法前科劣迹,还缠访闹访,滥用信访权利,严重影响机关秩序,危害性大。据《广州日报》

》万象

公司发“男性补贴”: 他们付出更多

“同样的岗位,为什么女员工月工资比男员工少100元?”近日,烟台一百货公司因发放“男性补贴”引起女员工的不满。该公司表示,此举一是因男职工付出更多,二是为留住人才。

小李是一名刚毕业的女大学生,一个多月前应聘到烟台这家百货公司当导购员,现在还处在培训期。

前两天,单位给小李发了上个月十多天的工资,共570多元。可同岗位的男同事却领了670多元的工资。这时她才想起刚进单位时公司的规定:同岗位的男员工要比女员工每月多发100元的补贴。

“同岗位就应该同报酬,单位这样发工资是不是有歧视女职工的嫌疑?”15日,小李对记者说。

该单位担任记账员的几名女员工也对此表示不满,认为这违反了劳动法规,造成了男女不平等。

随后记者联系到该公司培训部的孙经理,孙经理介绍,公司这样做主要有两方面的考虑。一是从事服务行业的女员工比例悬殊,男员工比较缺,此举是为了留住男职工。同时,服务行业的人员流动性比较大,很多女职工婚前在该单位工作,但婚后大部分都跳槽,男职工多了,容易在单位内部促成婚姻关系,留住人才。

二是服务行业经常有些体力活,男职工要比女职工付出更多的劳动,所以男职工每个月就会拿到100元的“男性补贴”。不过孙经理称,“男性补贴”只针对未婚男职工。

山东平和律师事务所的万国良律师介绍,用人单位必须保障劳动者在工资分配上享有平等的权利,对男女工人同等价值的工作给予同等报酬,禁止工资分配上的性别、年龄、民族等歧视。“公司单为未婚男士发补贴是违法的。”据《齐鲁晚报》

》追踪

大连被打交警尸检 “心脏病”成焦点

肇事者以此为由推卸责任

5月1日,大连交警史英才在执勤过程中,被违章司机韩方奕叫来的另一男子周某毆打后,不治身亡,撒下了年仅10个月大的女儿。

据知情人透露,违章司机韩方奕是80后,其父是大连房地产公司大老板,周某是私人保镖。

15日,记者从大连警方获悉,将由公安部权威尸检单位对史英才进行病理检验,查清具体的死亡原因。

由权威的部门来尸检的原因主要是肇事者目前仍在推卸责任,坚持是“撕扯”而不是“殴打”,甚至不承认自己动手,而是周某与交警撕扯。

肇事者还怀疑史英才有心脏病等一系列疾病,死亡是个意外。因为有目击者称,史英才在被打前说“我有心脏病,你们打我是要承担后果的”,所以史英才的心脏病成了肇事者推卸责任的理由。

律师表示,即便尸检报告证明史英才因心脏病而死,但打人者在明知其心脏病可能危及生命的时候仍然施暴,也是要承担刑事和民事责任的。

警方表示,尸检结果要一个月时间出来。

此次命案,在社会上引起了广泛关注。

这不仅因为事件本身,还与违章司机韩方奕的“背景”有关。韩方奕的父亲是个做土石方生意的商人,他的叔叔是大连甘井子区公安分局副局长韩家辉。对此,大连警方已经承认,并表示不会影响办案,当事人的家属也不便接受采访。

韩方奕曾为实德、松江等队球员,后转入模特演艺学校。导演陆川在微博里求证了韩方奕的身份,“我问了大连的朋友,真是这孩子。”

据《华商晨报》

成都美女“威武” 围堵打人城管

@我是你牛牛姐:事发时间:2011.5.14,事发地点:盐市口新中兴外面。城管把挑担子卖杨梅的大爷东西打翻,还踢了他一脚!群众不满咯!有几个美女愤慨地挡在城管车面前,穿蓝衣服的大爷也委屈得眼流花儿包起。

5月15日凌晨,网友“我是你牛牛姐”发微博称,14日成都盐市口有城管打了一位卖杨梅的老大爷,随后城管被众多群众围观声讨。这条微博的图片显示,一位身穿蓝色布衣的大爷拄着扁担站在一辆综合执法车前,老人身旁还有多位女性一起挡在执法车前,远处也有不少人围观。

有网友在14日晚发帖描述了事情发展的经过“傍晚六点左右和朋友收工,本来打算逛盐市口。经过国美电器附近时发现围了一大堆人,好奇去看哈,原来城管把一个卖杨梅的大爷暴打一顿。大爷大概70岁左右嘛,挑了个扁担卖杨梅,城管把秤给大爷弄断了,然后把杨梅踩碎,然后把大爷拖到地上暴打,经过的年轻人看不下去就围上来,喊城管道歉,城管态度嚣张称,赔你100块,于是大家



目睹城管毆打卖杨梅的大爷后,几位女性挡住城管执法车要求城管道歉

就怒了。”

根据“我是你牛牛姐”发布的其他照片,有群众还把地上的杨梅丢到综合执法车上,最后这辆综合执法车被拖走“我是你牛牛姐”说“何必呢,大家挣

钱都不容易!”

“我是你牛牛姐”的微博发出后转发已上千,有很多网友表示支持照片中的几位美女。“今年最美的美女。”网友“Q老邪”这么夸奖道。“心美人靓,秀外

慧中。”网友“猫的主人叫顿敏”也评论说。网友“铁雨之秋”则说“成都妹妹雄起。龟儿子砍脑壳儿的烂城管,有没有点良心啊,你们不也是爹妈养的吗?”

据《南方都市报》

“暴力抗法者嚣张因执法疲软”

安徽颍泉警方微博被指“很暴力”

近日,阜阳市颍泉区公安分局在其官方微博“@颍泉公安在线”上发布消息称:“暴力抗法者之所以嚣张狂妄,暴露出一些地方行政执法的疲软,公权的萎缩。唯有迎头痛击,方能扶正驱邪,固我江山。”此微博发布几天后,迅速蹿红网络,并引来数千名“粉丝”围观和评论。

15日,记者前往颍泉区公安分局进行调查,得知该微博是该局一名民警所发,“当时,看到外地暴力抗法事件比较多,才有感而发的,仅是个人观点。”

缘起:公安悍语走红网络

5月6日上午8:05,“@颍泉公安在线”发出了这条微博,但直到5月14日,该微博才开始走红网络,截至15日中午,此微博

已被转发3000多次,评论达2200多个。

记者注意到,网友议论的焦点主要集中在暴力抗法、暴力驱动事件在当地是否广泛存在?如果不存在,当地公安机关为何要高调宣誓高压严打?而打击的目标又是谁?作为强势执法部门当地警方认为执法疲软、公权萎缩、政府驾驭力不强的依据何在?

网友@sakyachen认为,“个人感觉,这句话说的的时候,应该是有前提的,只是放在眼下这个风口浪尖的矛盾激发关口,会让人有特殊的联想。”大部分网友认为,该微博语言过于“暴力”。

许多网友还在该微博后面留言,希望颍泉区公安分局能够直面质疑,公开回应,但截至记

者发稿时,颍泉区公安分局并未在官方微博上回应,该微博也于昨天下午被删除。

回应:仅是民警个人观点

15日上午,记者来到颍泉区公安分局,并就此事向该局进行求证。“你们不说,我们还不知道呢,我现在就去调查。”颍泉区公安分局情报信息中心民警、“@颍泉公安在线”管理员李珊珊告诉记者,“@颍泉公安在线”是经过认证的官方网站,管理员包括局长、办公室主任和其他三名警官,“我们发布信息之前,一般都要经领导审核后,才在官方微博上公开发布。”

经过李珊珊调查核实,记者被告知,5月6日,“@颍泉公安在线”一名管理员在看到当天媒体

报道哈尔滨警方通报呼兰区“3·28”暴力抗法案件的新闻后,有感而发,自己发布上去的。“当时,可能没有把该新闻的网址链接上,所以给网友造成了一定误解,”李珊珊说,该条微博所表达的观点仅仅是其个人观点,并不代表颍泉区公安分局,“该消息发布时,领导也不知道。他现在在外地,等他回来,我们再做详细调查。”

“一句话可以使人笑,也可以使人跳,”省社科院研究员王开玉教授认为,颍泉区公安分局官方微博发布这样的内容,不仅不能震慑到那些暴力抗法者,反而在网络上激起了网民的强烈反应,说明“我们公安机关在与网民的沟通方式和手法上还需要改进。”据《新安晚报》